

Despre Medicamentul Veterinar in al 16-lea an de existenta About Veterinary Drug / Medicamentul Veterinar at 16 years of existence

Nistor Maierean
Presedinte ANFPUV

Cuvinte cheie: Medicamentul Veterinar / Veterinary Drug, evolutie, 16 ani

Keywords: Veterinary Drug / Medicamentul Veterinar, evolution, 16 years

Rezumat

Se face o prezentare a evolutiilor la zi a Medicamentului Veterinar / Veterinary Drug la aproape doua decenii de la aparitia in peisajul revistelor de profil din Romania.

Abstract

A presentation of the up-to-date developments of the Medicamentul Veterinar / Veterinary Drug Journal, almost two decades after its appearance in the landscape of professional publications in Romania.

În acest an Revista Medicamentul Veterinar / Veterinary Drug, a ajuns la al saispzezecelea an de publicare continua, a primului jurnal din România dedicat strict medicamentului veterinar.

Aceast fapt poate fi considerat a fi o performanță demna de luat in seama în condițiile pandemice si economice cunoscute, dar poate fi considerată, un model de performanță si continuitate în domeniu.

Oricine se apleacă, chiar și pentru o simplă privire, peste paginile revistei poate constata o creștere calitativă de la număr la altul.

Analizând fondul jurnalului, articolele acceptate aduc informații prețioase publicului nostru, care gasesc în jurnalul nostru un sprijin științific consistent. Ideea de a redacta continutul pe secțiuni: Educație continua si Lucrări originale reuseste sa acopere, în opinia noastră, necesitățile bazice de informare ale specialiștilor din domeniul medicamentului veterinar si nu numai.

Odata cu reorganizarea si punerea pe baze solide a Asociatiei si implicarea Asociatiei Farmaciilor Veterinare noastre, dorim să mulțumim tuturor membrilor activi, celor care înțeleg importanța pentru profesie si stiinta a sprijinirii acestui proiect și care, prin efortul lor financiar, in aceste vremuri dificile fac posibilă si apariția neîntreruptă din anul 2007 a Medicamentului Veterinar.

Tot aici se cuvine aici să mulțumim echipei editorial (in continuare foarte restrânse) care au adus revista acolo unde este astăzi, adică indexată BDI în numeroase baze importante (DOAJ, IndexCopernicus, EBSCO, CABI International; British Library Direct; WorldCat; The University of Hong Kong Libraries-HKUL Database; Vrije Universiteit Brussel-VUB e-journal list; AGRIS; Bielefeld Academic Search Engine (BASE); uOttawa Library; Canadian Periodicals (Gale Group); Romanian National Data Base; ASAP; Library of the University of Groningen; University of Michigan E-Journals; University of Saskatchewan E-Journals; Bayerische Staatsbibliothek; getCITED etc).

Pentru cei care poate nu știu, dorim să le reamintim că acest Jurnal:

- nu vă solicită (deocamdată) nici un fel de taxe pentru evaluarea și procesarea manuscriselor,
- lucrările originale interesante au prioritate la publicare,
- aveți șanse crescute de a fi citați, Jurnalul având politica de publicare open acces și licența Creative commons

La final de an cu dorinta de a merge inainte va dorim la toti cititorii nostri, multa sanatate, fericire si indeplinirea tuturor dorintelor in 2023!

Cu respect, **Nistor Maierean**
Asociația Nationala a Fabricanților de Produse de Uz Veterinar